

社区大厅里,两男挥刀斧要对砍 两“女将”冲上来连推带拉化险情

她们一个是主任一个是副书记,虽然受了伤,但都说“当时没想到害怕”

“杭州有‘最美司机’吴斌,南京下关滨江花园有‘最美的主任、书记’老邱和老任!……刀光斧影,叫器不断……她们没有惧怕,用自己身体挡在了斗殴者中间。”前晚,建宁路街道滨江花园社区一位工作人员在微博里写下了这样的话。

据了解,这起“斗殴”事件发生在前天上午,当时两位社区居民刀斧相对地要打架,是这两位社区“女将”挺身而出,制止了事态的恶化。

□现代快报记者 孙玉春

两人吵了起来要动家伙

6月7日上午9点半,滨江花园社区办事大厅来了一个姓徐的中年男子,是来申请低保的。

管低保的副主任黄杰看了下对方的材料,表示其不符合条件,缺少一些证明文件,便拒绝了其要求。据称,去年徐某也来申请过。见通不过,徐某就吵骂起来。

恰好旁边坐着另外一位居民,姓卜,是低保户,按照社区人员的说法,卜某是“不怕事的主”,平时轻易不服软的。此时见徐某这样,卜某便先劝起来。

据社区人员介绍,徐某当时在气头上,对于卜某的劝说很反感,随即就骂起来,还很难听,结果把卜某激怒了。

“他跑出去,到摩托车后备

箱里拿了东西。”据称,卜某的车上放了一把斧头和一把菜刀,平常拿来劈柴回家烧炉子的。

卜某拿着两样家伙掉头冲进大厅,徐某操起一把椅子就迎过去了。双方一过手,徐某从卜某手中夺过了斧头,现场出现了两人持刀斧对峙的局面。

两“女将”冲上去制止

社区主任邱银珠在工作区最里面,卜某大步往外走的时候,她就意识到可能不妙,立即出来。等她跑出来时,徐某已经拎着椅子,迎着卜某过去了。

“铛铛!”双方的家伙在空中碰到了一起,此时邱银珠正好冲上去,“椅子菜刀就在头顶相碰撞,我在下面死死抓住了两个人的手,往两边分开!”邱银珠右肩头当即被撞出一大块淤青。



插图 张冰洁

社区副书记任翠华也跟着冲了出来,此时徐某已经夺过了斧头,斧头把有20多厘米长,刃口闪着寒光,任翠华过去就架住徐某的右手拼命往后拉,邱银珠则把卜某拼命往外推。

最后两“女将”都受了伤

邱银珠把卜某推到了门口,没想到徐某推开任翠华,几步冲过来猛地一推,邱银珠被推下台阶摔在卜某的身上,崴了脚,脖子也闪了一下,几乎不能动弹。

社区警务室就在办公区旁边,社区民警许明芳闻声冲了过

来。据了解,当时徐某仍不肯放下斧头。许明芳劝说了好一会后,终于夺下了斧头。

昨天下午,现代快报记者在大厅里看到一把被劈坏的椅子,据说是徐某在民警到场后挥斧劈的。记者也见到了任翠华,已经52岁的副书记右肩被斧头划了一道口子,所幸不太严重。邱银珠的脖颈闪了一下,仍然很疼痛。

现代快报记者从警方了解到,事后徐某等被带到四所村派出所进行了批评教育,受到了相应的处罚。

对话: 她俩事后才觉得害怕

据了解,社区只有一名男工作人员,但当天去开会了,事发时只有6名女工作人员在场。

两位“女将”冲上去时,其他人也都吓坏了,当天下午有一人由于紧张过度感到不适,到医院去做了心电图。

当时冲上去的时候怕不怕?邱银珠说,的确没有考虑到这一块,“就是觉得这是在社区里,要是出事可不得了,就赶紧上去拉架了!”邱银珠说。

任翠华也说,“那时候想不到害怕了,要说是什么动力,就是责任吧,感觉必须要站出来。”

但她俩事后其实都很害怕,“以前我在外面看到打架,都要躲得远远的,哪里敢靠近啊!也就这一次了!”邱银珠说。

下关区建宁路街道办事处民政科的刘科长表示,他们得知此事后,也感到很吃惊,唯一庆幸的是,没有产生严重的后果。

社区工作其实很不容易,从这件事上就能看出来。借此事件,刘科长呼吁社会多尊重社区工作人员,多体谅他们。

考生的车锁在树上 找不到人又砸不开锁 园林执法人员竟锯了树

事后解释:市里正搞绿化检查,不取下车要扣分

快报讯(记者 赵守诚)前天是高考第一天,在南京市12中考点的校门外绿化带上,一辆自行车锁在大树枝上。突然,等候的考生家长看到,一辆标有下关园林绿化字样的执法车开了过来,下来三四个人,直奔绿化带中央。他们先用石块砸锁,折腾一会没有用,又从车上拿来电锯,“咔嚓”就把树枝锯断了,然后把自行车抬上执法车运走。

目击者描述,这辆自行车用链条锁锁在树的枝杈上,一个轮子悬在半空,确实不好看。当时园林执法人员从车上拿来电锯,把链条锁锁住的树枝锯断,把自行车从树上放了下来。一名执法人员招呼同伴把自行车抬到卡车上运回所里。

为何把好端端的树给锯了?有家长上前问,“这自行车是你们的吗?”执法人员答:“不是。”“那你们拿人家的车干什么,万一考生的,考完出来找不到车怎么办?”“谁让他(她)锁在树上的?找不到就到绿化所去领。”

接近中午时分,一名女生考完语文跑过来,一看就是找车的。有好心人主动告诉她:“你的车被下关绿化所拿走了,为了你的车,树都给锯断了。”“下关绿化所在哪里啊?算了,今天没时间,等考完试再去找吧。”女生焦急地说。

有人将此事晒在西祠胡同上,并质疑:车锁在树上都一上午了,上午高考快结束了,多等一两个小时有关系吗?有必要锯断树枝把车运走吗?

昨天上午,快报记者来到下关区市政设施综合养护管理所,相关人员解释,昨天上午市里开展梅花杯绿化评比大检查,区执法人员巡逻至市12中附近时,看到一辆自行车锁在绿化树上,“这



中间断了的枝杈就是被锯断的(圈中所示)

请供图网友来领稿费

是要扣分的,自行车不能锁在树上。”执法人员说,“我们到处找车主,可找了近一个小时也没找到,实在没办法,锁又砸不开,才把树枝给锯掉,把自行车弄了出来。”

对于市民质疑到底有没有必要锯树?相关人员回答,执法人员只是锯掉树枝,正好借机把树木修剪一下,不会造成树木死亡,“目前自行车存放在狮子山养护管理所库房里,车主来领车时不会受处罚。”

禁毒防艾 刻不容缓



全国报刊禁毒防艾公益广告征集巡展专项行动

新闻出版总署新闻报刊司
全国报刊禁毒防艾公益广告征集巡展专项行动办公室